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ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 
 

 

ΘΕΜΑ : ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ 
2016 

 

 Η Διεύθυνση Πολιτισμού του Δήμου Ιλίου στο πλαίσιο του προγραμματισμού των 
εκδηλώσεων των μηνών Μαϊου – Ιουνίου 2016 που πραγματοποιούνται στους χώρους που 
διατίθενται για εκδηλώσεις, ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ προτίθεται να προβεί στην ανάθεση των 
εκδηλώσεων Μαϊου – Ιουνίου  2016, συνολικής προϋπολογισθείσης δαπάνης 7.770,00€, 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., με διαδικασία διαπραγμάτευσης. 
 Κατόπιν τούτου καλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν το ενδιαφέρον τους στη 
Διεύθυνση Πολιτισμού, Αγ. Φανουρίου 99, 2ος όροφος ή στο email politistiko@ilion.gr  έως 
την 12/4/2016, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 το μεσημέρι κατά την οποία λήγει η προθεσμία 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος.  
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμμετέχουν για  εκδήλωση ομάδας ή ομάδα εκδηλώσεων ή 
για το σύνολο αυτών. 
Την 13/4/2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 μ.μ. ενώπιον της επιτροπής θα κατατεθούν οι 
προσφορές  και θα διεξαχθεί η διαδικασία αποσφράγισης και διαπραγμάτευσης τους. Η 
διαδικασία θα διεξαχθεί επίσης στα γραφεία της Υπηρεσίας Πολιτισμού του Δήμου, Αγ. 
Φανουρία αρ.99 - ΄Ιλιον. 

  

Ο προγραμματισμός εκδηλώσεων Μαϊου – Ιουνίου 2016 πρέπει να περιλαμβάνει:  
 

1. ΟΜΑΔΑ Α 
Τρείς (3) παιδικές παραστάσεις 
α.  Παιδική θεατρική παράσταση βασισμένη στο διαδραστικό θεατρικό 

παιχνίδι. 
Η παράσταση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 5-11 χρονών. Διάρκεια 
παράστασης  60 – 70 λεπτά. 
Το θέμα της παράστασης θα πρέπει να αφορά τη προσπάθεια του ανθρώπου 
να πραγματοποιήσει τα όνειρά του, τα εμπόδια που συναντά κανείς στη 
προσπάθεια αυτή και πως μέσα από αυτή τη διαδικασία βιώνει κανείς 
συναισθήματα όπως η ευτυχία και η αγάπη. Στόχος της παράστασης πέρα 
από τη ψυχαγωγία των παιδιών είναι η ενίσχυση αισθημάτων 
αυτοπεποίθησης, αυτογνωσίας, αισιοδοξίας και ανάπτυξη πνεύματος 
συνεργασίας. 
Οι ηθοποιοί  θα πρέπει να έχουν εμπειρία από συμμετοχές σε θεατρικές 
παραστάσεις. 
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Θα προτιμηθούν άτομα που έχουν εργαστεί σε παραγωγές του Εθνικού 
Θεάτρου και διαφόρων ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. , έχουν τηλεοπτικές συμμετοχές σε πέντε 
έως οκτώ σειρές, κινηματογραφικές συμμετοχές σε ταινίες μικρού  και μεγάλου 
μήκους με άλλους καταξιωμένους ηθοποιούς.  

  (Κόστος έως 1.050,00€ με ΦΠΑ) 
                                 

β. Μουσικοκινητικό αφηγηματικό δρώμενο με παιχνίδια με ζωντανή μουσική. Η 
παράσταση απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας  5 – 11 χρονών και θα είναι διάρκειας 
45΄λεπτών περίπου. Θα συμμετέχουν δύο ηθοποιοί-εμψυχωτές. Αντικείμενο του 
δρώμενου είναι η  αξία της καλλιέργειας της γης. Τα παιδιά θα κατανοήσουν την  
αξία της επαφής με τη γη,  τη χαρά της εργασίας και θα συμμετάσχουν στην 
εργασία και τον κύκλο κατασκευής του σπουδαιότερου τρόφιμου της διατροφής μας, 
του ψωμιού. ΄Όλα αυτά με τη συνοδεία μουσικών  παραδοσιακών ακουσμάτων. Οι 
ηθοποιοί - εμψυχωτές που συμμετέχουν θα πρέπει να έχουν ανώτερες θεατρικές 
σπουδές ή πτυχίο Δραματικής Σχολής (ένας τουλάχιστον) και βασικές γνώσεις 
μουσικής και χορού ενώ και οι δύο θα πρέπει  να έχουν συμμετοχές σε θεατρικές 
μουσικές παραστάσεις. Θα προτιμηθεί το ακορντεόν ως μουσικό όργανο .                                                                                                                                
(Κόστος έως 930,00€ με ΦΠΑ) 

 γ. Παιδική διαδραστική παράσταση με παιχνίδια και ζωντανή μουσική με θέμα 
το περιβάλλον . Σκοπός της παράστασης η ανάπτυξη της περιβαλλοντικής 
συνείδησης των παιδιών. Η παράσταση  θα απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 5 -11 
χρονών και θα είναι διάρκειας 60΄λεπτών περίπου. Στη παράσταση θα πρέπει να 
αναλύονται έννοιες όπως φωτοσύνθεση, ανακύκλωση, φαινόμενο του θερμοκηπίου. 
Τα παιδιά θα συμμετέχουν με διαδραστικά παιχνίδια, ζωντανή μουσική και 
τραγούδια στοχεύοντας στην επίτευξη της ισορροπίας του περιβάλλοντος. Η 
παράσταση  θα συνοδεύεται από ζωντανή μουσική (τρία μουσικά όργανα). Θα 
προτιμηθούν  κιθάρα, σαξόφωνο και ακορντεόν. Στη παράσταση θα συμμετέχουν 
τρεις (3) ηθοποιοί – εμψυχωτές. Οι ηθοποιοί που συμμετέχουν θα πρέπει να έχουν 
ανώτερες θεατρικές σπουδές ή πτυχίο Δραματικής Σχολής. Και οι τρείς θα πρέπει 
να έχουν βασικές γνώσεις μουσικής και χορού και  να έχουν συμμετάσχει σε 
θεατρικές μουσικές παραστάσεις.                                                                                                                                                                                                                                                                         
(Κόστος έως 1.110,00€ με ΦΠΑ) 

     Δαπάνη ΟΜΑΔΑΣ Α'(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 3.090,00€ 

2. ΟΜΑΔΑ Β 

     Θέατρο σκιών Καραγκιόζης 

΄Οκτώ (8) παραστάσεις θεάτρου σκιών Καραγκιόζη σε πλατείες του Δήμου 
μας. Οι παραστάσεις θα πρέπει να θεωρούνται κλασικές από το ρεπερτόριο του 
θεάτρου σκιών, προσαρμοσμένες για μικρούς και μεγάλους. Με θέματα από τη 
παράδοση αλλά και σύγχρονα  μηνύματα για την ειρηνική συνύπαρξη ,τη 
συναδέλφωση, τη χαρά της ζωής και της νιότης, με πολύ γέλιο και ανατροπές.   Οι 
παραστάσεις θα έχουν διάρκεια 60΄λεπτά περίπου. Θα προτιμηθούν έμπειροι 
καλλιτέχνες του είδους σε ζωντανή απόδοση και όχι με φωνή μαγνητοφωνημένη. 
Θα πρέπει να έχουν μαθητεύσει δίπλα στους σπουδαιότερους καλλιτέχνες του 
είδους ( Ε.Σπαθάρη, Μ.Αθηναίο, Θ.Σπυρόπουλο). Απαραίτητη προϋπόθεση ο 
καλλιτέχνης να έχει κάνει παραστάσεις σε αυτό το είδος συνεχώς τα τελευταία 
χρόνια. Η παράσταση θα προσφερθεί με πλήρη ηλεκτρολογικό και  ηχητικό 
εξοπλισμό. 

(Κόστος έως 2.460,00 με ΦΠΑ)                                        

                       Δαπάνη ΟΜΑΔΑΣ Β' (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 2.460,00€ 



 

3. ΟΜΑΔΑ Γ 

Μουσικό αφιέρωμα στον μουσικοσυνθέτη Σταύρο Κουγιουμτζή 

Μουσικό αφιέρωμα στον μουσικοσυνθέτη Σταύρο Κουγιουμτζή. Η διάρκεια του 
αφιερώματος θα είναι 2,5 ώρες. Θα ερμηνευτούν τα πιο γνωστά τραγούδια 
από όλο το εύρος του έργου του μουσικοσυνθέτη. Το μουσικό σχήμα θα 
αποτελείται από τέσσερεις  μουσικούς – τραγουδιστές με συνοδεία μουσικών 
οργάνων κιθάρα, μπουζούκι, ακορντεόν. Τα μέλη του σχήματος θα πρέπει να 
έχουν σημαντικές συνεργασίες με καλλιτέχνες αναγνωρίσιμους από το ευρύ 
κοινό. Ο/Η βασικός τραγουδιστής θα πρέπει να έχει σπουδές σε Ωδείο και να 
έχει συμμετάσχει σε παρόμοιες συναυλίες τον τελευταίο χρόνο ή να έχει 
παρουσία σε μουσικές σκηνές. Ως προς τους μουσικούς θα πρέπει να έχουν 
ανώτερες μουσικές σπουδές ή να διδάσκουν μουσική ή κάποιο μουσικό 
όργανο ή να έχουν γράψει στίχους τραγουδιών , να έχουν συμμετοχή σε 
ηχογραφήσεις στην ελληνική δισκογραφία και να έχουν συνεχή παρουσία σε 
μουσικές σκηνές.  

(Κόστος έως 2.220,00€ με ΦΠΑ)                                                                                            

                       Δαπάνη ΟΜΑΔΑΣ Β' (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 2.220,00€     
  

           ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ – ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

Κάθε ενδιαφερόμενος είναι απαραίτητο να καταθέσει σε δύο κλειστούς φακέλους: 

Πρώτος φάκελος 

 Οικονομική προσφορά για την/τις εκδήλωση που ενδιαφέρεται . Η οικονομική 

προσφορά θα περιλαμβάνει το περιεχόμενο της πρότασής, τη διάρκεια , το κόστος 

(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) , τη σημείωση ότι «στη τιμή περιλαμβάνονται οι 

αμοιβές, φόροι και εισφορές των καλλιτεχνών» και τη σημείωση  «συμφωνώ με τις 

τεχνικές προδιαγραφές, όπως αυτές περιγράφονται στην από 8/4/2016 πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος για πολιτιστικές εκδηλώσεις Μαϊου-Ιουνίου 2016».  

 

Δεύτερος φάκελος 

Βιογραφικά σημειώματα των συμμετεχόντων στις παραστάσεις, που να αναδεικνύουν 

την εμπειρία τους, σύμφωνα με όσα ζητούνται για την κάθε παράσταση στις επιμέρους 

ΟΜΑΔΕΣ της παρούσας. Τα βιογραφικά θα συνοδεύονται από υπεύθυνη δήλωση του 

άρθρου 8 του Ν.1599/86 από την εταιρεία που τους εκπροσωπεί για τη διασφάλιση της 

εγκυρότητας του βιογραφικού. 

Δικαιολογητικά εκπροσώπησης της εταιρείας (Καταστατικά , υπεύθυνες δηλώσεις) 

 

Πληροφορίες για τον τρόπο σύνταξης των προσφορών καθώς και αντίγραφα των τεχνικών 

προδιαγραφών, παρέχονται κατά τις εργάσιμες ώρες από τα γραφεία της Διεύθυνσης 

Πολιτισμού Αγ.Φανουρίου 99 2ος όροφος. Τηλέφωνα επικοινωνίας 2102637395-

210269328-2102639499 (υπεύθυνη κα Αγγ.Κωνσταντκοπούλου, κα Διαμάντη Καλλιόπη). 

   
                                                                      Η Προϊσταμένη  

                                                                                                           Διεύθυνσης Πολιτισμού  
     
                                                                                                          Αγγελική Κωνσταντακοπούλου                

 



                                                                                                 


